

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

## 中共炮制“天安门自焚”伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？



▲2022年11月19日，法轮大法天国乐团应邀参加加拿大蒙特利尔的圣诞大游行，受到数万名观众的热烈欢迎。不少观众表示天国乐团是游行中最令他们印象深刻的队伍。◇

## 甘肃省天水市闫护救被秘密判刑两年七个月

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二一年六月二十五日，法轮功学员闫护救正在自家门市部经营农资生意，突遭中共人员入室绑架。一年多来，他不放弃信仰，家人被看守所拒绝会见。近日得知，他遭中共秘密判刑两年七个月。

闫护救今年56岁，家住甘肃省天水市秦州区天水镇下闫村，一九九八年，他开始修炼法轮大法。在真、善、忍法理的指引下，他一改先前散漫、吊儿郎当的作风，变成求真务实、勤奋善良的好人，做生意童叟无欺，货真价实。闲暇之余，闫护救练习书法，写出一手苍劲而娟秀的毛笔字。

这样一位质朴、诚实、善良的好人，却因为修炼法轮功，信仰真、善、忍，累遭中共邪教组织的迫害。二零零一年，闫护救去北京为法轮功说句公道话，以自己的亲身经历证实法轮大法好，被中共组织非法拘禁、遣送、拘留、洗脑迫害，被非法两年劳教迫害。二零零八年四月一日，闫护救和妻子马小红被迫害，他被非法关押，马小红

被迫流离失所，家中只剩两位老人和两个孩子相依为命。

二零二一年六月二十五日中午，闫护救正在经营自己家的门市部，突然闯进四个不明身份的人，逼他签“四书”，闫护救坚决不签，就遭绑架、抄家。不法人员非法抄走一箱大法书，一台电脑，一部联系业务的手机，还抢走几百元现金。第二天，恶人又来抄走一个快递箱子。

闫护救被非法关押到天水市秦州区皂郊乡看守所。

在被非法关押中，闫护救不放弃信仰，看守所人员剥夺了他的接见权利，他家人一直不能得到他的任何消息。近期得知，闫护救被中共不法人员秘密判刑两年七个月，详情待查。

关于闫护救被非法关押期间和被公、检、法迫害的细节及迫害责任人，请知情人士补充详情。◇



# 甘肃省法轮功学员被迫害简讯

## 甘肃省张掖市山丹法轮功学员周军奇被构陷到异地检察院

5月18日，甘肃省张掖市山丹法轮功学员周军奇，被山丹国保恶警以发真相资料为名，被坏人诬告，被绑架。6月1日，恶警告诉家人周军奇已所谓的批捕。9月份，山丹检察院以证据不足退卷。

山丹公安局黄鼎铭、王爱国等恶人把周同修的电脑、手机、打印机送到省城兰州进行所谓的检验。11月，恶人却把案子转到了异地（张掖市甘州区检察院）。甘州区检察院打电话，见了被“取保候审”的周军奇的妻子。在疫情严重的甘肃及张掖市，找不到合适律师，山丹司法局以所谓的法律援助派两律师，因疫情还没通知开庭。

## 法轮功学员许惠仙在甘肃女子监狱被迫害离世前的一些情况

甘肃省镇原县太平镇退休女教师、法轮功学员许惠仙，二零一五年被非法判刑三年半，在兰州女子监狱被迫害致命危，人瘦得皮包骨

头，于二零一六年六月十八日清晨一点多被监狱送回当地，于七月八日离世，终年71岁。

据当时在甘肃女子监狱的一个犯人说，许惠仙被送往康泰医院（监狱医院）的前一天晚上，她看到许会仙的两条腿是紫黑色的，许惠仙的床和她的床离的很近，晚上十一点左右都关灯休息了（楼道有灯亮着，房间不是太黑），她听到许惠仙咕嘟咕嘟在咽什么，她凑到跟前去看，感到枕头边有一团湿的，后来发现都是血，人已经昏迷了，鼻子不断流血，拿了一卷卫生纸很快就湿透了。监狱赶紧将人送往康泰医院。后来得知是鼻腔里的动脉血管破裂导致大量出血。

许会仙是高个子，那段时间经常被罚蹲，包夹她的犯人很邪恶。说这话的人一提起此事，两行眼泪便流下来，她说她不想提这事。

## 甘肃天水不法人员对永红家园小区大法弟子敲门骚扰

二零二二年九月十五日早，有

三个年轻女子走进永红家园小区，对大法弟子家进行敲门骚扰，一位是穿警服的敲门，手里拿着什么登记簿，一个比较胖的拿着照相机，对着门和人就照相，一个是孕妇在楼底下等着。具体情况待查。◇

你知道吗

## 法轮功在中国

### 一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

# “江泽民死啦！” 大陆民众拍手称快

【明慧网】十一月三十日，大陆媒体公开承认了“江泽民死亡”消息的。街上的市民也在互相说“江大蛤蟆死啦！”在一个车友群里，有人说十一月二十九日晚间就放鞭炮了，庆祝江泽民之死。江泽民的死，成了大快人心的消息，民众拍手称快。

其实在前几天，本地在政府工作的人就说“江泽民死了”。作为迫害法轮功的元凶，江泽民用机械和药物吊着一口气，不死不活多少年了，中共自己知道。骗吧，瞒吧，总有再也瞒不住骗不了的那一天。

在邪党公布江泽民死讯的前两天，本市一名法轮功女学员出去讲真相，给一位路遇的男士 2023 年

的《明慧年历》。这位男士说他去过台湾，知道法轮功是好的，是被江泽民迫害的。他又要了一本明慧特刊《江泽民的三大罪恶》，表示对这个册子很感兴趣，并兴奋地告诉说：“江泽民死啦！”两天后，邪党终于公开了江的诡异死讯。

本市一个建筑设计院的老板，平时不关心邪党新闻，对江泽民很厌恶。十一月三十日，他特意把“江泽民死了”发到单位微信群里，广而告之。

十一月中旬，我在公交车上遇到一名在本市电视台工作的男士，因为车程较远，我们聊了起来，他说：“江泽民打压法轮功的年代，把我们给折腾够呛，转播污蔑法轮功的稿子，铺天盖地进行批判。”

“这还不算完，之后我们都受到了江泽民发动的这场运动的牵连。几年前，我们出国考察，顺利的到了北朝鲜。后来要去美国，在签证的时候，电子档案查到我们都是党员，结果被拒签，没去成美国。这与江泽民打压法轮功、在国际社会激起民愤有极大关系。”

一位老医学教授说：“我女婿就是记者。江泽民整法轮功，太过份了！它说人家不好，我看法轮功挺好！如果都像法轮功那么正义，中国社会就不会今天这个样，乱哄哄不聊生。江泽民把中国人害惨了，江这些年就是等死呢。死了也遗臭万年！”（文/辽宁大法弟子于新）（节选）◇